
Συνεχίζεται μαζικά και δυναμικά η κατάληψη της Πρυτανείας του ΕΚΠΑ στα Προπύλαια, από το
Συντονιστικό Αναπληρωτών, Εκπαιδευτικά Σωματεία, φοιτητές και αναπληρωτές από όλη την Ελλάδα.

Το πρωί του Σαββάτου 12/01 πραγματοποιήθηκε παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Προστασίας
του Πολίτη ενάντια στην καταστολή και στην αυταρχική στάση της Κυβέρνησης κατά την διάρκεια της
συγκέντρωσης της Παρασκευής.

Στις 15:30 οι εκπαιδευτικοί πήραν μέρος στην διαδήλωση στο Περιστέρι ενάντια στην εργοδοτική
τρομοκρατία σε εργαζόμενο διανομέα μετανάστη ο οποίος ξυλοκοπήθηκε επειδή διεκδίκησε τα ένσημά
του.

Στις 5:30μμ πραγματοποιήθηκε συνέλευση της κατάληψης όπου συζητήθηκαν οι δραστηριότητες της
επόμενης ημέρας (συναυλία, εκδήλωση – συζήτηση, προβολή ντοκιμαντέρ).

Λίγο μετά τις 9μμ αναπληρωτές και άλλοι εκπαιδευτικοί, εισέβαλαν στο στούντιο της ΕΡΤ και
προκάλεσαν την διακοπή στο δελτίο ειδήσεων. Οι εκπαιδευτικοί ζήτησαν να προβάλουν το μήνυμά
τους στον «αέρα», αντιδρώντας στο νέο σύστημα διορισμών.

Ο εκπρόσωπος των αναπληρωτών ξεκίνησε καταγγέλλοντας την ΕΡΤ γιατί δεν παρουσίασε τους χιλιάδες
διαδηλωτές στο κέντρο της Αθήνας. Κατήγγειλε επίσης ότι η ΕΡΤ δεν έδειξε την αστυνομική
καταστολή που είχε ως αποτέλεσμα τον τραυματισμό διαδηλωτών. Υπογράμμισε ότι οι αναπληρωτές
καθηγητές θέλουν να ενώσουν τις φωνές τους με όλους τους εργαζόμενους, αλλά και τη νεολαία, ενώ
κάλεσαν στην κινητοποίηση της Δευτέρας στη 1:00 μμ στα Προπύλαια.

Την Κυριακή 13/01 η κατάληψη της πρυτανείας οργανώνει στις 12.00 στα Προπύλαια συναυλία. Στις
5 μμ θα γίνει ανοιχτή σύσκεψη – συζήτηση για τις σύγχρονες μορφές ελαστικής εργασίας και τις
δυνατότητες ανάπτυξης κοινού αγώνα των ελαστικά εργαζόμενων σε δημόσιο και ιδιωτικό
τομέα.

Ο αγώνας των εκπαιδευτικών δημιουργεί μια ρωγμή στη συναίνεση. Μπορεί και πρέπει να πάρει όσο το
δυνατόν ευρύτερες διαστάσεις, σπάζοντας το προεκλογικό – κοινοβουλευτικό κλίμα και να στριμώξει την
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κυβέρνηση. Γι αυτό η απεργία της Δευτέρας και η διαδήλωση στα Προπύλαια αποκτά μεγάλη
σημασία.

Δείτε στα τέσσερα βίντεο που ακολουθούν, σύντομες δηλώσεις αγωνιζόμενων αναπληρωτών
εκπαιδευτικών, καθώς και στιγμιότυπα από την αποψινή (Σάββατο 12/1/2019) συνέλευση των
εκπαιδευτικών στην κατειλημμένη Πρυτανεία.

Μιλούν στην κάμερα της Παντιέρας κατά οι σειρά οι εκπαιδευτικοί:

-Μάρθα Κιτσαντά, Γραμματέας του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
Αργοσαρωνικού:

 

-Μάνθος Κυριακόπουλος, μέλος του ΔΣ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας
Εκπαίδευσης Ρεθύμνου:



 

-Αντιγόνη Τρούλη, μέλος του ΔΣ της ΕΛΜΕ Ηρακλείου:

 



 

Δείτε περισσότερα για τον μεγαλειώδη αλλά και σημαντικό για όλους τους εργαζόμενους αγώνα των
εκπαιδευτικών, εδώ:

Απόφαση συνέλευσης αγώνα εκπαιδευτικών (φωτο)

Με καταστολή ο ΣΥΡΙΖΑ επιχείρησε να διαλύσει την μαζική πορεία των εκπαιδευτικών (Βίντεο)

Κοινή δήλωση των εκπροσώπων των Παρεμβάσεων για τη σημερινή κινητοποίηση

Φωτό – ντοκουμέντο: Αστυνομικοί εμποδίζουν το ΕΚΑΒ να φτάσει στους τραυματίες

Δείτε στη συνέχεια βίντεο από την παρέμβαση εκπαιδευτικών στο δελτίο ειδήσεων της ΕΡΤ το
βράδυ του Σαββάτου 12/1/2019:
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Διαβάστε την κοινή δήλωση των Παρεμβάσεων στο Δ.Σ. της ΔΟΕ και της
ΟΛΜΕ:

ΚΟΙΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΣΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΔΟΕ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΛΜΕ

12/01/2019



ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ ΣΠΑΜΕ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ

Σήμερα Σάββατο 12/1/2019 έγινε παράσταση διαμαρτυρίας στο υπουργείο Προστασίας του
Πολίτη, για την άγρια κυβερνητική καταστολή απέναντι στην πορεία των εκπαιδευτικών που
είχε σαν αποτέλεσμα να τραυματιστούν διαδηλωτές ενώ άλλοι να παρουσιάσουν αναπνευστικά
προβλήματα. Συμμετείχαν σύλλογοι Π.Ε., ΕΛΜΕ και με απόφασή της η κατάληψη αναπληρωτών –
αδιόριστων της πρυτανείας του ΕΚΠΑ.

Αρχικά η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου αρνήθηκε να δεχθεί αντιπροσωπεία της συγκέντρωσης,
παραπέμποντάς την σε διοικητικούς υπαλλήλους. Μετά από επίμονη απαίτηση συναντήθηκαν με την
υπουργό κ. Γεροβασίλη, πρόεδροι σωματείων, ΕΛΜΕ και μέλη των Δ.Σ. της ΔΟΕ και της ΟΛΜΕ.

Η αντιπροσωπεία απαίτησε από την υπουργό να αναλάβει τις πολιτικές ευθύνες της κυβέρνησης για
την άγρια επίθεση στους διαδηλωτές που από τύχη δεν οδήγησε σε θύματα. Η υπουργός αρνήθηκε,
παρόλο που η κυβέρνηση δεν επέτρεψε στην πορεία να φτάσει στο μέγαρο Μαξίμου και να συναντηθεί με
αντιπροσωπεία των απεργών.

Την ίδια στιγμή η ίδια παραδέχτηκε ότι η ρίψη χημικών ήταν τυφλή και καταμετρήθηκαν
τουλάχιστον 16 χειροβομβίδες κρότου λάμψης και δακρυγόνων ενώ προσπάθησε να αποδώσει
ευθύνες στους διαδηλωτές για βίαιη συμπεριφορά.

Βίαιη και καταστροφική είναι η πολιτική της τρομοκρατίας και της καταστολής στην οποία
επιδίδεται η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ- ΑΝΕΛ για να περάσει την πολιτική ΕΕ – ΟΟΣΑ για απολύσεις, φτώχεια,
χτύπημα της δημόσιας εκπαίδευσης.

Δηλώσαμε, πριν την αποχώρησή μας, ότι η κυβέρνηση θα μας βρίσκει συνεχώς απέναντί της.
Προειδοποιήσαμε να μην τολμήσουν, κυβέρνηση και δυνάμεις καταστολής, να επαναλάβουν το ίδιο
σκηνικό στις επόμενες κινητοποιήσεις.

Φραγμό στην κυβέρνηση και την πολιτική της βάζουν οι αποφασιστικός αγώνες των
εκπαιδευτικών, της νεολαίας και των εργαζομένων.

ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΤΩΡΑ ΤΟ ΠΡΟΣΟΝΤΟΛΟΓΙΟ – ΕΚΤΡΩΜΑ

Μόνιμοι μαζικοί διορισμοί όλων των αναπληρωτών ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ με βάση το πτυχίο και την
προϋπηρεσία

Μόρφωση – δουλειά για όλους

Συμμετέχουμε όλοι το Σάββατο και την Κυριακή στις δράσεις

της κατειλημμένης Πρυτανείας.

ΟΛΟΙ στην ΑΠΕΡΓΙΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 14/1

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 1.30 μ.μ.. ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ

Δινοπούλου Βαγγελίτσα, αναπληρώτρια, ΔΣ ΔΟΕ

Κλιάφα Άρτεμις, ΔΣ ΔΟΕ

Ζαγανίδης Χρήστος, ΔΣ ΟΛΜΕ



Ιωαννίδου Γιώτα, ΔΣ ΟΛΜΕ


